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Ata da decima (11ª) reunião extraordinária, do sexto período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 23 de agosto do Ano de 2023, às 08h00min (oito horas), nas dependências da Câmara Municipal, Castanheiras - RO. Aos vinte e três dias (23) dias do mês de agosto (08) do ano de dois mil e vinte e três (2023), às 08h00min (oito horas), sob a presidência do Excelentíssimo senhor LEVY TAVARES-PODEMOS, digníssimo vereador, secretariado pelo vereador, GILSON DIAS BARBOSA-PTB, digníssimo vereador, dá se início a 11ª sessão extraordinária, instalada a sessão o senhor presidente solicitou que fosse realizada a chamada nominal dos senhores vereadores para apuração do “quorum” legal. Cortejando-se a chamada com as assinaturas dos vereadores presentes, no livro de Registro de presença apurou - se que havia “quorum” legal para as deliberações sendo as seguintes presenças: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA – MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA-PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA-PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO.  Nesse momento o senhor presidente da boas vinda a todos vereadores presente comprimentos a todos funcionários dessa casa e todos internautas que está assistindo essa sessão ao, Em seguida convidou o vereador PAULO para fazer a leitura da bíblia. Nesse momento o senhor presidente solicita do primeiro secretário que seja feita a leitura da Ordem do Dia primeira parte, que constou o seguinte: ORDEM DO DIA: - 1° PARTE:  DECIMA primeira (11°) Reunião Extraordinária do sexto período da oitava legislatura da câmara municipal de Castanheiras/RO, a ser realizada as 08:00 horas, no dia 23 de agosto de 2023. ORDEM DO DIA – l° PARTE: Apreciação da ata anterior apreciação do Expediente Recebido I – apresentação do projeto de lei n° 010/LEG/2023.
  II – Apresentação do projeto de lei n° 011/LEG/2023.  III – Apresentação do projeto de Emenda à lei Orgânica n° 002/LEG/2023. IV – Discursão e votação do projeto de lei n° 023/GAB/2023. Vereador LEVY solicita do secretário para fazer a leitura da ata da reunião anterior e então o vereador JOÃO faz um requerimento verbal para que seja suspensa a leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS DOS VEREADORES. Coloco em discussão e votação da matéria apresentada tem 03 (três) para apresenta e 01(uma) para ser votada gostaria que senho secretario apresentasse as matérias. Recebido I – apresentação do projeto de lei n° 010/LEG/2023. Assunto: “Dispõe sobre crédito adicional suplementar por Anulação de Dotação ao orçamento vigente conforme e da outras providencias”. Autoria: Mesa Diretora.   II – Apresentação do projeto de lei n° 011/LEG/2023. Assunto: “Altera o parágrafo único do Art. 9, da lei n° 708, de 21 de novembro de 2011, que fixa o valor das diárias no âmbito da câmara municipal de Castanheiras, aos vereadores, servidores efetivos e cargos comissionados em missão oficial e da outras providencias’ ’Autoria: Mesa Diretora. III – Apresentação do projeto de Emenda à lei Orgânica n° 002/LEG/2023. Assunto: Revoga o Art. 94-A e inclui Art.94-B na lei orgânica do município de Castanheiras – RO, para adotar no processo legislativo orçamento municipal as emendas impositivas individuais de vereadores, prevista na Emenda Constitucional n° 86, de 17 março de 2015; na Emenda Constitucional n° 100, de 26 de junho de 2019; e na Emenda constitucional n° 126, de 21 de dezembro de 2022; e da outras providencias. IV – Discursão e votação do projeto de lei n° 023/GAB/2023. Assunto: ‘‘Dispõe sobre autorização para poder Executivo firma convênios e repassar subvenção social as Associações – Associação rural de Castanheiras – ARC e Associação – ACJ.’’ Autoria: poder Executivo.   

 coloca em discussão e votação o projeto, está em discussão,  o projeto vereador Deusdeti gostaria aqui de externa os meus entendimentos em relação ao projeto lei penso eu que o executivo encaminhando esse projeto de lei a casa com a apreciação que ouve no projeto de lei  e com essa discussão e votação penso eu que será consolidado lá tanto para ARC tanto para ACJ de Jardinópolis principalmente ACJ que já tem lá essa festa dessa semana que se inicia nessa quinta-feira se faz jus porque a população de castanheiras merece o atendimento e o respeito tanto dessa casa tanto do executivo   no tocante a autorização dessas despesa nós sabemos que não e fácil um evento dessa envergadura dessa magnitude e sei o quanto toda comissão e o presidente Eder vem sofrendo com esses eventos trabalhando para que possa dar de melhor no tocante ao lazer essa festividade de peão gostaria de dizer aqui que sou favorável  ao projeto de lei e acredito que a população será agraciada com entrada gratuita  que uma contribuição do município de castanheiras e com certeza com governo do estado dos deputados que estão alocando recursos autorizando recurso para aquele evento e acredito que essa casa estará fazendo jus e comprido com seu papel social e seu papel  político e jurídico ao autorizar esse dispendo financeiro. Está em discussão. vereador Levy Tavares  eu quero aqui também comentar sobre esse projeto ele traz para essa casa em projeto que também essa casa devolveu dinheiro no começo do ano para contribuir com essas festa com festa de castanheiras e também de Jardinópolis da exposição nos devolvemos com compromisso do prefeito colocasse a disposição foi uma economia dessa casa que tivemos deixamos de comprar algo para essa casa o ano passado para ser devolvido para o executivo que seja colocado à disposição para essas festa mas quero aqui comentar sobre projeto  ele tem várias questão que no meu entendimento  está irregular esse projeto, porque no projeto fala que a lei tem que ser trinta dias depois da festa para presta conta aqui no projeto está, pelo que vejo aqui e para festa que já passou já quase quatro mês para trás e festa já passou e como que ele vai prestar conta se dentro do projeto a lei que prefeito colocou aqui dentro ela só da direito trinta dias para prestar conta então e lamentável da atitude do prefeito sabendo disso ai  não sei qual meio que ele vai fazer para pagar isso lá se a festa já passou como que vai provar, e uma atitudes dessa administração irresponsável trazendo para gente dificuldade aqui nessa casa para intender qual o objetivo dele, tinha informação também  que um projeto para ser feito a festa aqui em castanheiras pelo que vi falando que o presidente falou para mim que prevalente não vai ter festa estão colocando dinheiro para esta festa se não vai ter então deveria deixar quando fosse decidido quando for ter a festa  mandaria o projeto para ser votado  mas e uma administração sempre eu falo que não sabe o que está fazendo manda um projeto para esta casa não tira orientação com as associações se vai ter festa ou não manda projeto para essa casa sem saber se vai ter festa ou não manda projeto para essa casa sem saber se vai ter festa parece que querem jogar dinheiro no ar muito triste vamos esperar informações se associação vai fazer pela informações que tive não vai ter festa esse ano  vamos aguarda porque esse dinheiro vai ficar parado porque só pode ser usado nessa festa lamentável essa administração fazendo projeto no escuro está no projeto para pagar  tem prestar conta com 30 dias  depois da festa mas festa já foi em começo de maio não vejo possibilidade dele pagar com essa justificativa  não lamentável está ia para ser votado por esse vereadores, vereador Deusdeti solicita que seja lido artigo do projeto de lei para melhor entendimento. Projeto de lei n° 023/GAB/2023.  Excelentíssimo senhor presidente, nobres Edis. Apresentar-nos cumprimentar vossa senhoria e demais pares, oportunidade em que vimos remeter para análise da casa o projeto de lei, que ‘’DISPOE SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA O PODER EXECUTIVO FIRMAR CONVÊNIO E REPASSAR SUBVENÇÃO SOCIAL AS ASSOCIAÇÕES, ASSOCIAÇÃO RURAL DE CASTANHEIRAS – ARC E ASSOCIAÇÃO DE CRIADORES DE JARDINOPOLIS – ACJ. Trata o presente projeto para autorizar o repasse de subvenção social as associações rurais do município, com a finalidade de realização de festa agropecuária (rodeio), com o objetivo de expor, o potencial agropecuário, comercio, agricultura, onde serão fomentados o comercio local, agricultores de nosso município para exposição de produtos e serviços que aqui são produzidos. Neste sentido, o poder público municipal, buscando enaltecer e fortalecer a economia local, vem a esta casa apresentar o projeto de lei hora encaminhado. Assim, encaminho a esta augusta casa de lei para apreciação e deliberação, que ante os fatos argumentados e com fulcro na lei orgânica do município combinado com regimento interno desta egrégia casa de lei, solicito o recebimento de vossa Excelência e seus parres a minuta do projeto de lei, solicito o recebimento e tramitação em REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL. Dessa forma senhor presidente, submeto a consideração de vossa Excelência e seus pares a minuta do projeto de lei. Respeitosamente Castanheiras/RO 04 de julho de 2023. O prefeito do município de castanheiras/RO, no uso das atribuições que lhe confere pela lei orgânica, art. 64, I, faz saber que a câmara municipal de vereadores e ele sanciona, promulga e pública a seguinte. Art. 1° - fica o executivo municipal autorizado a firma convênio e efetuar repasse financeiro através de subvenção social às associações – ASSOCIAÇÃO RURAL DE CASTANHEIRAS – ARC, E ASSOCIAÇÕES DE CRIADORES DE JARDINOPOLIS – ACJ, órgão jurídicos de direito privados, sem fins lucrativos, declaradas de utilidade públicas. Art. 2° o valor financeiro a ser repassado será no valor de R$ 40.000 (quarenta mil reais) a cada uma das associações, para fins de realização de festa de rodeio na sede do município e distrito de Jardinópolis, no ano de 2023, § 1° em caso de não realização do evento fica vedado a efetivação do repasse. §2° para o cumprimento do previsto no caput terá o repasse financeiro destinado a locação de equipamentos e estruturas para realização do evento, fica vedado o repasse de recurso destinados a show musical, premiação, animais de montaria e assemelhados. art. 3° - É obrigatório a formalização mediante termo de convênio, contendo plano de trabalho preliminar a ser apresentado pelas associações. Art. 4° A entidade beneficiada recebera o recurso em conta bancaria própria, devendo praticar os preços de mercado, vedado o sobre o preço ou superfaturamento. § 1° as associações conveniadas deverão liberar os portões para acesso a população (entrada franca), em pleno menos um dia de evento, nas seguintes condições: a) para a população de baixa renda beneficiárias dos programas sociais do governo federal sem custos; (b para os demais 01 (dia) quilo de alimento não perecível por pessoa, que serão destinados a secretaria municipal de assistência social, para fins de doação a famílias necessitadas. Art. 5° - A prestação de contas deverá ser efetuada em até 30 (trinta) dias após a realização do evento. § 1° A prestação de contas deverá vir acompanhada das notas fiscais dos gastos efetivos, relatórios fotográficos do evento e demais documentos comprobatórios. §2° em caso de não utilização ou comprovação do total repassado, deverá se restituído aos cofres do município, Banco do Brasil 001 – agencia 1405 – 2, conta corrente 6197 – 2. § 3° a não apresentação de prestação de contas, no prazo legal, termos de condições estabelecidas, ensejará a devolução total dos recursos, com a atualização pelo INPC. § 4° o não cumprimento das condições fixadas nesta lei, ensejará na reprovação das contas com a consequente devolução total dos recursos devidamente corrigidos. Art. 6° esta lei entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário. Castanheiras/RO 04 de julho de 2023. Cicero Aparecido Godoi prefeito. Vereador Deusdeti eu quero aqui senhor vereadores que o projeto está bem claro que esta vedando então não tem o que se falar em prestação de conta lá de uma evento que já ocorreu esta vendando evento dessa natureza sua  está bem claro o que deve gastar  não havendo o evento aqui na sede do município automaticamente esta vedado o conveio o projeto e bem claro espero que presidente intenda que não estou interpelando ele mais as colocações tem umas controversa entre projeto de lei o que estamos votando  e projeto de lei, o termo de convenio será firmado após aprovação do projeto. Vereador Levy, esse projeto passa em todas comissões discussão tem que ser lá eu estou vendo a situação você tem uma imaginação de um jeito eu de outra não questionei nem uma hora sua colocação nem você tem direito colocar minhas colocações não no meu entendimento tenha respeito na hora da minha palavra eu não tenho que discutir suas ideias não estou colocando meus entendimentos demos projeto passou na sua comissão, coloco em votação o projeto, aprovado por unanimidade o projeto.      

Não tendo mais matérias a ser discutida, faculto a palavra aos vereadores inscritos em explicações pessoais, não tendo ninguém inscrito em explicações pessoais, declaro em nome de Deus encerrada essa seção

Castanheiras/RO, 23 de agosto de 2023.
                                                        Plenário Deliberativo:

“Rosalvo Alves da Silva”.
Palácio Pedro Ferreira Gonçalves.
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